

ПІСНЯ ДОЛЮ ВИШИЛА



Р. ЦАПУН

В самобутній пісенній, художній талант цієї напрочуд миловидної жінки закоханих чимало. Бо дійсно не можна не захоплюватись її обдарованістю, творчим підходом до будь-якої справи, витонченістю її світосприйняття. Весь свій багатогранний талант Раїса Цапун, доцент кафедри фольклору РДГУ, присвячує українській народній творчості, збираючи, вивчаючи, відтворюючи й пропагуючи фольклор, звичаї і обряди рідного Полісся та інших регіонів України. В активі науковця шість дослідницьких і навчально-методичних видань, чотири з них — затверджені Міністерством освіти України як навчально-методичний посібник.

Свою викладацьку, наукову роботу вона органічно поєднує з громадською — як член профкому РДГУ відповідає за культмасову роботу в університеті. А якщо Раїса Володимирівна бере на себе відповідальність, то це означає, що доручена справа здійснюється на найвищому рівні!

В цій жінці все поєднано гармонійно: і талант співачки, і власноруч виготовлені костюми, в яких вона виступає. І коли тільки знаходить час на всі ті вишивки, справжні витвори мистецтва, — яскраві і вишукані. Її роботи не сплутаєш ні з якими іншими. Бо, певне, знає пані Раїса якісь диво-секрети, успадковані від бабусі, мами та всієї дружної родини.

Енергії та завзяття вистачає їй на все: і на організацію творчих звітів, сольних концертів, образотворчих виставок. Неодноразово вона представляла українське професійне народне мистецтво на фольклорних фестивалях, які проходили у нас в Україні і за кордоном. Брала участь у міжнародних святах літератури та мистецтва. А ще — вона створила і виплекала фольклорний гурт „Джерело”, який талановито з 1986 року доносить народну пісню до людей в усіх регіонах країни та за її межами. Гурт „Джерело” — неодноразовий лауреат багатьох міжнародних і всеукраїнських конкурсів та фестивалів.

Ось така вона, наша майстриня — з співучою душею, закохана у життя, народну творчість і в людей. І люди Раїсі Володимирівні відповідають взаємністю, бо це пісня їй долю щасливу вишила...

*Олександр МОСІЄВИЧ,
проректор, професор, голова,
профспілкового комітету РДГУ*